
 

 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

ПІВДЕННО-ЗАХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 
 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 
 

 

16 жовтня 2020 року                        Хмельницький                                       № 72/52-р/к 

 

     справа №03-17/07-20 

 

 

Про закриття провадження у справі 

 

Адміністративна колегія Південно-західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (надалі - адміністративна колегія Відділення) 

розглянувши матеріали справи № 03-17/07-20про порушення фізичною особою – 

підприємцем Гозуловою Оленою В’ячеславівною (вул. Харківська, 58, корпус Б, кв. 73, м. 

Суми, 40007, індивідуальний податковий номер – 2863713603) законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», а саме дії, які полягали у неподанні інформації Вінницькому 

обласному територіальному відділенню Антимонопольному комітету України на вимогу 

голови Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 26.04.2019 № 52-02/941 у встановлений ним строк, та подання з попередніми 

висновками у справі №03-17/07-20 від 28.09.2020 року №72-03/78пВідділу досліджень та 

розслідувань в Вінницькій області Відділення,  

 

ВСТАНОВИЛА: 

1. Процесуальні дії  

 

(1) Південно-західним міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного 

комітету України (далі – Відділення) здійснюється розслідування щодо ознак порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції в діях приватного виробничо-

комерційного підприємств «ВАЛЛЕНТА»(далі – ПВКП «ВАЛЛЕНТА») та фізичної особи 

– підприємця Гозулової Олени В’ячеславівни  (далі – ФОП Гозулова О.В., Підприємець), 

під час їх участі в публічних закупівлях. 

(2) На адресу – ФОП Гозулової О.В. була направлена вимога про надання інформації від 

26.04.2019 № 52-02/941.  

(3) Розпорядженням адміністративної колегії Вінницького обласного територіального 

відділення від 12.03.2020 № 52/7-рп/к розпочато розгляд справи № 03-17/07-20 (далі – 

Справа) відносно ФОП Гозулової О.В. (вул. Харківська, 58, корпус Б, кв. 73, м. Суми, 

40007, індивідуальний податковий номер – 2863713603) за дії, які полягали у неподанні 

інформації Вінницькому обласному територіальному відділенню Антимонопольному 

комітету України на вимогу голови Вінницького обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України 26.04.2019 № 52-02/941 у встановлений ним строк, 
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що є порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», 

 

       2. Відповідач 

 

(4) Відповідачем є ФОП Гозулова О.В. (вул. Харківська, 58, корпус Б, кв. 73, м. Суми, 40007, 

індивідуальний податковий номер – 2863713603). 

(5) Згідно з відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань основним видом діяльності Підприємця за КВЕД 

є: 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань 

оподаткування (основний). 

(6) Отже, ФОП Гозулова О.В. у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» є суб’єктом господарювання. 

 

3. Обставини неподання інформації 

 

(7) Під час розгляду Справи Відділенням встановлено наступне. 

(8) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 25.04.2019 № 52/13-рп/к 

розпочато розгляд справи № 04-06/13-19 проти ПВКП «ВАЛЛЕНТА» та ФОП Гозулова 

О.В. за ознаками вчинення порушення, передбаченого пунктом 1 статті 50, пунктом 4 

частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції».  

(9) Копія вищезазначеного розпорядження була направлена поштою на юридичну адресу 

ФОП Гозулової О.В. (40007, м. Суми, вул. Харківська, 58, корпус Б, кв. 73) 

рекомендованим поштовим відправленням № 2102801196912 разом з вимогою голови 

Відділення від про надання інформації від 26.04.2019 № 52-02/941.  

(10) Однак ФОП Гозулова О.В. зазначеного листа у поштовому відділенні не отримала, 

інформації на дану вимогу до Відділення не надала.  

(11) Поштове відправлення повернулось до Відділення з відміткою причини повернення – «за 

закінченням терміну зберігання». 

(12) У відповідності до абзацу дев’ятого пункту 23 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994  № 5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України  06.05.1994 за № 90/299 (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами) 

(далі – Правила),  Відділенням здійснено публікацію в газеті «Урядовий кур’єр» від 3 

грудня 2019 року № 232 (6595), в якій ФОП Гозулову О.В. було поінформовано про 

розміщення вимоги про надання інформації на офіційному веб-сайті Антимонопольного 

комітету України (http://www.amcu.gov.ua) (вкладка: Територіальні відділення 

Антимонопольного комітету України/Вінницька область/До уваги суб’єктів 

господарювання/Вимоги щодо надання інформації).  

(13) Однак, за даною адресою на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 

була розміщена інша вимога ФОП Гозуловій О.В. про надання інформації від 02.12.2019 

№ 52-02/2270. 

(14) Тобто, вимога ФОП Гозуловій О.В. про надання інформації від 26.04.2019 № 52-02/941, за 

неподання відповіді на яку була відкрита справа № 03-17/07-20, на офіційному веб-сайті 

Антимонопольного комітету України (http://www.amcu.gov.ua) (вкладка: Територіальні 

відділення Антимонопольного комітету України/Вінницька область/До уваги суб’єктів 

господарювання/Вимоги щодо надання інформації) розміщена не була. 

(15) Відповідно до пункту 23 Правил вимога про надання інформації вважається такою, що 

вручена адресату, через десять днів з дня опублікування повідомлення. 

http://www.amcu.gov.ua/
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(16) Отже, вимога про надання інформації від 26.04.2019 № 52-02/941 є такою, що не була 

вручена адресату ФОП Гозуловій О.В. 

5. Заперечення Відповідачів та їх спростування  

(17) У відповідь на подання з попередніми висновками у справі № 03-17/07-20від 28.09.2020 

року № 72-03/78п ФОП Гозулова О.В. будь-яких зауважень чи заперечень по результатам 

розглядусправи  не надала. 

 

6. Остаточні висновки  

 

(18) Таким чином, в ході розгляду справи № 03-17/07-20 Відділення не виявило достатніх  

доказів, які свідчили б про неподання інформації Вінницькому обласному 

територіальному відділенню Антимонопольному комітету України на вимогу голови 

Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

26.04.2019 № 52-02/941 у встановлений ним строк, а отже не доведено порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачене пунктом 13 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції»,у виглядіпро 

неподанняінформаціїтериторіальному відділенню у встановлений головою 

територіального відділення строк. 

 

(19) Враховуючи вищезазначене, відповідно до абзацу шостого статті 49 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», розгляд справи про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції підлягає закриттю без прийняття рішення по суті, якщо не 

доведено вчинення порушення. 

 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 7, 12, 121, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 49 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 

лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року 

за № 291/5482 та пунктом 36 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 

1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 

червня 1998 року № 169-р) (із змінами),  адміністративна колегія Відділення, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Провадження у справі № 03-17/07-20 закрити. 

 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України може бути оскаржене до 
Господарського суду в двомісячний строк з дня його одержання. 

 
 

 
 

 

Голова адміністративної колегії      

Голова Відділення                                                                                     Олег ФЕДОРЧУК 

 

 


